7F                        Nachschularbeit zur 3.Schularbeit                                  30.1.04
                                                  Gruppe 

Differentialrechnung- Differentiationsregeln

1.)  Bilde die 1.Ableitung 
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 nach den bekannten Differentiationsregeln
       Vereinfache soweit als möglich!!!!

       a)  
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       b)  
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       c)   
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                                                                                        ( 2P)
2.)   Berechne mittels der bekannten Regel für  einen Quotienten die 1. Ableitung der 
       Funktion  und vereinfache soweit als möglich:
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                                                                                                           ( 4P)
3.)   Berechne mittels der bekannten Regel für ein Produkt  die 1. Ableitung  der  Funktion

       und vereinfache soweit als möglich:
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                                                                                                            ( 5P)
4.)  a)   Ermittle die 1.Ableitung  
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 ohne  Verwendung der  bekannten  Differentiationsregel  

            für  das Produkt: (=Produktregel)
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        b)    Ermittle die 1.Ableitung  
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  1.) ohne   2.)  mit  Verwendung der  bekannten 

            Differentiationsregel für einen Quotienten: (=Quotientenregel)  und zeige, dass die
            Ergebnisse gleich sind:
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